



3 Cum a fost posibil? Un bărbat din Botoșani a provocat tragedia rutieră de la Nicolae Bălcescu

O persoană a murit, una se află în stare gravă, iar ale două s-au ales cu câteva zgârieturi după ce automobilele în care se aflau au fost implicate într-un grav accident de circulație. Tragedia a avut loc în dimineața zilei de ieri, aproape de localitatea Nicolae Bălcescu, iar după cum au concluzionat și oamenii legii totul a avut loc din cauza unei depășiri neregulamentare.

7 Baniș nu a fost invitat la bilanțul de sfârșit de an Senatorul își pregătește fuga din PDL

Senatorul Mircea Baniș nu mai are zile multe în PDL. Și nu pentru că cineva ar intenționa să-l dea afară, ci pentru că el însuși își negociază plecarea în opoziție, odată ce va avea elemente clare privind ancheta în cazul său. Senatorul așteaptă să i se prezinte materialul de urmărire penală, el fiind acuzat de aderare la un grup infracțional organizat, trafic de influență și instigare la delapidare.

8 Constănțeanca Iuliana Pușchilă, printre marii finaliști de la Vocea României

Cristian Sanda, Dragoș Chircu, Iuliana Pușchilă și Ștefan Stan, patru voci uluitoare, puternice, a căror evoluție a fost spectaculoasă, sunt marii finaliști care au rămas în luptă pentru cel mai râvnit titlu al momentului și pentru premiul în valoare de 100.000 de euro.



LUNI, 19 DECEMBRIE 2011 preț: 1 leu

ZIUA

de CONSTANȚA



Ce-au cerut la rectificarea bugetului și ce li s-a dat parlamentarilor constănțeni 2

Parlamentarii constănțeni au amendat Legea Bugetului după cum le-a dictat... electoratul.



Ce spune Poliția Rutieră Constanța despre automobilele bulgărești 3

Prin târg umblă vorba că vecinii noștri au și găsit câteva soluții dacă autoritățile române vor limita circulația pe drumurile publice a automobilelor înmatriculate în alte state, una dintre ele fiind obținerea unei rezidențe în Bulgaria.



Trei luni de la moartea lui „Tzacla“ ... 6

Azi, 19 decembrie, se împlinesc trei luni de la trecerea în neființă a lui Marin Alexandru C., de 16 ani, cunoscut ca și „Tzacla“. Tânărul a fost implicat într-un grav accident de circulație unde și-a mai pierdut viața și un copil de nouă ani.



EDITORIAL

De ce o duc bine la Poarta Albă violatorii și criminalii de copii?

Cecilia ZĂREA cecilia.zarea@ziuact.ro

Recent, un fost „client“ al Penitenciarului de Maximă Siguranță Poarta Albă povestea că în pușcăria constănțeană „e viață“. Atât din punct de vedere al ploșnițelor, care nu își fac simțită prezența la fel de mult ca la Rahova sau la alte penitenciare din țară, de pildă, cât mai ales pentru violatorii sau pentru cei care sunt închiși pentru abuzurile comise asupra copiilor.

Strutinsky împarte dividendele

Pe 28 decembrie, Moșul va veni cu întârziere la asociația Telegraf Advertising. Potrivit convocatorului Sorin Gabriel Strutinsky convoacă AGA pentru repartizarea dividendelor pe anul 2008.

Unde îl va găsi 2012?!

PDL-iștii plusează: „Nicușor negociază și cu generalul Oprea și cu Vanghelie care face partid pentru Geoană!”



Parlamentari și lideri PDL susțin că au informații că președintele CJ Constanța, Nicușor Constantinescu, ar purta negocieri atât cu UNPR, cât și în perspectiva înființării partidului lui Mircea Geoană, negocieri de care s-ar ocupa primarul sectorului V, Marian Vanghelie. În 2010, într-o discuție cu echipa de la Constanța, enervat fiind că au fost suntați la numărul de delegați la Congresul PSD, Constantinescu s-ar fi enervat și ar fi propus ca echipa Mazăre să iasă din partid. Spiritele le-a calmat chiar Radu Mazăre, care ar fi spus că deocamdată nu trebuie să părăsească nimeni partidul. Și totuși, de ce ar vrea Constantinescu pe viitor

cu Geoană, de vreme ce a declarat în urmă cu ceva timp că după excluderea lui Geoană partidul nu se va rupe, ci va ieși mai întărit. Despre negocierile pe care le-ar fi demarat Nicușor Constantinescu cu UNPR au vorbit atât colegi de-ai săi de partid, cât și adversarii politici. Iar despre UNPR... cheia ar putea fi Petrică Miu, despre care întreat fiind ministrul Funeriu de către un parlamentar de Constanța, la rândul-i nemulțumit de situația din Inspectoratul Școlar, a primit un răspuns sec: „Domnul Miu este rezultatul unei negocieri“.

Pagina 7

„Motive de ordin personal“ Proaspăt numiți procurori, anchetatorii constănțeni vor scaune de judecători



Fost prim-procuror adjunct al Parchetului de pe lângă Tribunalul Constanța, iar ulterior promovată ca simplu procuror la Parchetul Curții de Apel, magistratul Valentina Boboc vrea să se facă judecător...

50 DE ZILE CU ARSENIIE PĂPĂCIOC

ZIUA a 35-a
„Cine știe că există veșnicie și nu ia nicio măsură, este bun de închis în casa de nebuni!“